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SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT
Botox kezelés ránctalanitásra és hónaljizzadás ellen

Ráncfeltöltés, ajakfeltöltés
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése, 

Allergiatesztek,
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása, 
IPL villanófény kezelések szőrtelenítésre, arcbőrfi atalitás, 
pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida 

szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Szarvason harmadszor ren-
deztek autómentes napot és 
második alkalommal csat-
lakozott a város az Európai 
Mobilitási Héthez rendez-
vényeivel. A programokról, 
részvételről, eredményekről 
Nagy Sándorral, a kistérség 
útügyi referensével, a prog-
ramsorozat szervezőjével be-
szélgettünk.

– Hogyan áll össze egy-egy 
ilyen hét programsorozata?

– Júniusban kapunk a minisz-
tériumból egy felhívást, mely-
nek alapján a képviselő-testü-
let dönt a város csatlakozásáról. 
Mint eddig, most is az a döntés 
született, hogy csatlakozunk, 
így megkezdődhetett az aktuá-
lis szlogen – Klí-ma, klí-holnap 
– jegyében a szervezés. A kol-
légákkal előbb ötletelni szok-
tunk, így alakulnak ki előbb 
nagyvonalakban, majd egészen 
konkrétan a programok. Ezt 
követően pedig el lehet kezdeni 
a szervezést.

– Idén gazdagnak volt mond-
ható a kínálat, de milyen volt a 
részvétel?

Középpontban a klímavédelem

Mobilitási hét, autómentes nap

– A tavalyihoz képest jelen-
tős emelkedést tapasztaltunk. A 
csütörtöki kezdőnapra szemét-
szedési akciót hirdettünk, ami-
re 106-an jelentkeztek, de sajnos 
az időjárás nem engedte, hogy a 

tervek szerint elvégezzük a ki-
tűzött célokat. Ennek ellenére 
az erre az akcióra meglévő aján-
dékokat kiosztottuk, értékelve a 
szándékot. Pénteken közlekedés-
biztonsági bejárást tartottunk, a 
Városi Balesetmegelőzési Bi-
zottság bevonásával. Ezen a 

napon végigellenőriztük a ta-
vaszi felhívásra érkezett pana-
szok nyomán tett intézkedése-
ket, s megállapítottuk, hogy a 
Komép Kft. és a HAKI jóvoltá-
ból a problémák döntő többségét 
sikerült orvosolni. 

(folytatás a 3. oldalon)

„Higgy a szívedben és saját jóságodban, mert ha így teszel, 
mások is ezekben fognak hinni. Higgy a csodában, mert teli 
van vele az élet. De ami a legfontosabb, hogy higgy önma-
gadban, mert odabenn a lelkedben rejtőzik a csoda, a re-

mény, a szeretet és a holnap álmai.”   (Ron Cristian)

Szeretettel köszöntünk a Rokkantak Világnapja alkalmából 
minden olyan embert, aki mozgásában kisebb-nagyobb mér-

tékben korlátozott, vagy valamilyen fogyatékkal él. Kívánunk 
valamennyiőjüknek olyan körülményeket, amelyek biztosítják 
számukra a méltó életet, megkönnyítik részvételüket a minden-
napi közösségekben, és  növelik esélyeiket a saját életterükben.

Jó egészséget, sok sikert és boldogságot kívánunk!
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